

# 滨海温泉度假精装豪宅，引爆宁波楼市 “恒大海上半岛”开盘热销揭密

恒大海上半岛，一一应俱全的航母级大盘，一个象山楼市的传奇之作，一湾人至完美的滨海温泉度假之梦。在10月7日开盘当日，就热销去化70%，其中超五成来自宁波市区客户。作为一个位于象山的天赋，恒大海上半岛何以吸引大批宁波城区购房者青睐？笔者采访了几位成交的宁波客户，从他们的说法中或许能探究到其中的热销之谜。



恒大海上半岛实景图

### “距离合适，关键还有大配套、高品质下的高性价比”

陈总自己开了一家外贸公司，第一次经过楼盘，便果断订了。“我是和朋友开车去松兰山游玩经过这里，抱着好玩看一下的心态走到了售楼处，想不到宁波还有这样打动我们的度假物业。”

在他看来，随着象山跨海大桥的开通，宁波到象山的时空距离大大缩短，去象山度假置业，无论从时机还是交通条件看，无疑都正当时。同时，这里海景、沙滩、温泉、希尔顿、海上渔都等等配套应有尽有，关键性价比高。“总价58万起，还送12万的精装，考虑到这里的环境与配套，这个性价比太诱人了。那为什么不买呢？以后无论自己度假还是接待朋友，方便又有面子。”陈总一行四位朋友，看完楼盘后便一人入手一套。以后这里就是朋友团的度假、商务基地了。

### “冬有温泉夏有海，人生乐事在这里轻松兑现”

芳龄38岁的董小姐是时尚杂志的自由撰稿人，非常懂得享受有格调的人生，平时喜欢约上几个好友享受美好的假日时



温泉实景图

光，夏天大海边度假，冬天会享受纯天然温泉。

“这里让我向往的，不正是它一线亲海与千米沙滩，它独有的天然温泉，但我觉得它满足了我对生活的最大向往。试想，冬天与三五知己泡在温暖的温泉里，饮茶看海，这样的生活才称得上精致。同时，它还是精装房，价必又实惠，人生乐事在这里轻松兑现”她说。

### “恒大品牌号召力：装修好的房子，放心省心还不贵”

恒大进驻宁波以来，以大配套、大园林、9A精装的产品特色，以及高性价比的价格特色，在宁波赢得了卓越口碑。此次海上半岛开盘，不少来自宁波的客户就是冲着恒大的牌子决定去看看，这一看就心动了。

诸如小徐与小卢两口子，开了家夫妻淘宝店，一直在寻找合心意的房子，可以在家里一边工作一边看风景。“我和我老公都是懒人，不喜欢动心思搞装修，听说恒大在象山这边有个滨海度假项目，就立马订过云，风景好、配套好而且还是精装修好的房子，简直就是为我们无任，而且恒大地产有质量保障，建材都是精品，买得就是安心。”

### “花较少的钱，享梦想中滨海无忧生活”

张女士是一家私立学校资深舞蹈教师，她说：“我喜欢跑步，对我来说跑步就是一种生活的运动方式，工作压力太大，跑步可以释放一切。我试过沿着小区跑，沿着街市跑，还试过在海边跑，以后周末和整个家暑假都可以和儿子呆在这里了，甚至还可以住过来，因为这边配套样样有，社区配有幼儿园，小学可以就读浙江师范大学附属大日湾实验学校。花较少的钱，享梦想中的滨海无忧生活，就在这里了！”

经过以上访问，我们了解到每个人心中都有一个令人向往



实景图

往的恒大海上半岛。象止恒大海上半岛坐落于象山松兰山畔，依山面海，坐拥一线无敌海景，近揽千米碧海金沙。总建筑面积约43万方，集居住、养生、休闲、娱乐、教育、观光、商业为一体。5公里黄金海岸，50000年古水温泉，造就了恒大海上半岛“夏有碧海浪漫，冬有温泉润泽”的四季皆宜的度假生活体验。

杭州湾大桥、象山港大桥的开通，快速便捷通达沪、杭、甬；拥有适宜的海洋性湿润气候，四季不断海鲜山珍，丰富的人文历史；希尔顿等国际五星酒店群落户恒大海上半岛，强力打造国际度假酒店集群；香奈美容机构修身堂、越传奇异的海洋别墅、4.3万平方米的海上渔都美食街等规划和建设，为业主和业主提供一站式的吃喝玩乐、休闲养生、及高端居住的全新体验。国际幼儿园、社区商业街等精品配套更令业主上的生活无忧。

据悉，恒大海上半岛在十月仍将以88折钜惠购房，首付5万起，即可圆海景豪宅梦。逆势热销已逾九成，再不出手就没有了！



实景图



**恒大海上半岛**  
EVERGRANDE SEA PENINSULA

预售证号：房预许[2014]第011号  
恒大地产 | 售楼处电话：8338

## 冬有温泉 夏有海

# 开盘热销7成

**总价58万起 送12万精装 尊享醇美度假第二居所**

—— 77平臻藏观景小户型仅剩12席 ——

温泉 名校学区 皇家园林 希尔顿酒店旁40-150m<sup>2</sup>精装豪宅



滨海温泉体验季



现场实景照



现场实景照



实景图



交通图



恒大地产集团

574-6567 8888

项目地址：象山爵溪街道爵溪路（希尔顿酒店旁） | 开发商：恒大地产集团 | 外展中心：宁波市彩虹南路118号 | 象山丹南路580号 | 大润发超市旁 |